
  

     
  

 
INVITAȚIE PENTRU PRESĂ 

 
CINE:  Agenția de Dezvoltare Regională (ADR) Centru, Primăria mun. Ungheni și Consiliul 

Raional Ungheni 
 

CE:  Invită instituțiile mass-media la evenimentul de inaugurare a clădirii renovate în cadrul 

proiectului finanțat de Uniunea Europeană privind sporirea eficienței energetice a 
Liceului Teoretic „Mihai Eminescu” din mun. Ungheni și proiectul „Reabilitarea și 
extinderea sistemului de aprovizionare cu apă și canalizare în mun. Ungheni”. 

 
CÂND: Miercuri, 09 noiembrie 2022, ora 11.00. 

 
UNDE:  Mun. Ungheni, str. Națională 3, în curtea Liceului Teoretic „Mihai Eminescu”. 
 
DETALII:  Sporirea eficienței energetice a Liceului Teoretic „Mihai Eminescu” din mun. Ungheni și 

reabilitarea și extinderea sistemului de aprovizionare cu apă și canalizare în mun. 
Ungheni” au fost realizate, cu sprijinul financiar al Uniunii Europene, de Agenția de 
Dezvoltare Regională Centru în cadrul proiectului „Construcția infrastructurii de 
aprovizionare cu apă şi canalizare, precum şi de eficiență energetică în clădirile 
publice”. Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană și implementat de Agenția de 
Cooperare Internațională a Germaniei (GIZ Moldova) în parteneriat cu Ministerul 
Infrastructurii și Dezvoltării Regionale. Bugetul total al proiectului este de 39.8 milioane 
euro. 

 
Valoarea totală a proiectului privind „Sporirea eficienței energetice a Liceului Teoretic 
„Mihai Eminescu” din mun. Ungheni” constituie cca 3.000.000 Euro, dintre care 
2.900.000 Euro – oferiți nerambursabil de UE, și 98 000 Euro – contribuție locală.  

 
Valoarea totală a proiectului privind „Reabilitarea și extinderea sistemului de 
aprovizionare cu apă și canalizare în mun. Ungheni” este de cca 2.680.000 Euro, dintre 
care 2.395.000 Euro – oferiți cu titlu nerambursabil de UE, și 285.000 Euro – contribuție 
locală. 
 

CONTACTE: Eugen Secrieru, responsabil de proiecte, specialist în secția Managementul Integrat al 

proiectelor, ADR Centru, tel.+373 26826671;e-mail eugen.secrieru@adrcentru.md   
 

Petru Langa, Director al Liceului Teoretic „Mihai Eminescu” din mun. Ungheni, tel.: 
(+373) 069530718; e-mail: petrulanga72@gmail.com  
 
Cristofor Codreanu, Consiliul raional Ungheni, tel.: (+373) 060016444, e-mail: 
codreanu.cristofor@mail.ru 
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